
 

สําเนารายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
สมัยสามัญท่ี  3ครั้งท่ี  ๒/25๖4 

วันศุกรท่ี  27สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖4 
ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 

 
ผูมาประชุม 
ท่ี ช่ือ-สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 
1 นายอุดม สรอยแสงพันธุ ประธานสภา อบต. พันชนะ อุดม สรอยแสงพันธุ  
2 นายปลอง กินขุนทด รองประธานสภา อบต. พันชนะ ปลอง กินขุนทด  
3 นายสมิง สําราญพันธ สมาชิกสภา อบต. พันชนะ สมิง สําราญพันธ  
4 นายสมชาย  ศรีแสง สมาชิกสภา อบต. พันชนะ สมชาย  ศรีแสง  
5 นายบุญญฤทธิ์ โชขุนทด สมาชิกสภา อบต. พันชนะ บุญญฤทธิ์ โชขุนทด  
6 นางอรอนงค ชวยณรงค สมาชิกสภา อบต. พันชนะ อรอนงค ชวยณรงค  
7 นายพงศกร พาขุนทด สมาชิกสภา อบต. พันชนะ พงศกร พาขุนทด  
8 นายมนตรี  เกวขุนทด สมาชิกสภา อบต. พันชนะ มนตรี  เกวขุนทด  
9 นายสมพงษ ก่ิงคางพลู สมาชิกสภา อบต. พันชนะ สมพงษ ก่ิงคางพลู  

10 นายเริ่ม แกมสูงเนิน สมาชิกสภา อบต. พันชนะ เริ่ม แกมสูงเนิน  
11 นายนิพัทน มายขุนทด สมาชิกสภา อบต. พันชนะ นิพัทน มายขุนทด  
12 นายตน  เสขุนทด สมาชิกสภา อบต. พันชนะ ตน  เสขุนทด  
13 นางกองแกว หาญณรงค สมาชิกสภา อบต. พันชนะ กองแกว หาญณรงค  
14 นายสมหวัง ไชยพิบูรณ สมาชิกสภา อบต. พันชนะ สมหวัง ไชยพิบูรณ  
15 นางสาววิไลวรรณโปยขุนทด สมาชิกสภา อบต. พันชนะ วิไลวรรณโปยขุนทด  
16 นายพล แสง-วน สมาชิกสภา อบต. พันชนะ พล แสง-วน  
17 นางระเบียบ ลาดนอก สมาชิกสภา อบต. พันชนะ ระเบียบ ลาดนอก  
18 นางวงเดือน พบขุนทด สมาชิกสภา อบต. พันชนะ วงเดือน พบขุนทด  
19 นายสมสวน ดุมขุนทด เลขานุการสภา อบต.พันชนะ สมสวน ดุมขุนทด  

     
     
     
     
     
     

 
ผูไมมาประชุม 
1. นายธนากร  แฉขุนทด  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ หมูท่ี  ๒   -ลา- 
2. นางอภัสสร   ผองใส    สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ หมูท่ี  8   -ลา- 
3. นายโชติชนิตหม่ืนนาค  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ หมูท่ี  9  -ลา- 
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ผูเขารวมประชุม 
ท่ี ช่ือ-สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 
1 นายจเร  เสขุนทด นายก อบต.พันชนะ จเร  เสขุนทด  
2 นางแจมจันทร นุขุนทด      รองนายก อบต.พันชนะ แจมจันทร นุขุนทด       
3 นายตี๋เหียดขุนทด รองนายก อบต.พันชนะ ตี๋เหียดขุนทด  
4 นายวิทิต  โสภา รองปลัด อบต.พันชนะ วิทิต  โสภา  
5 นายอาวุธ  สงนอก หัวหนาสํานักปลัด อาวุธ  สงนอก  
6 นายยอด ปญญาพร ผูอํานวยการกองชาง ยอด ปญญาพร  
7 นางสุภาพร  มีทรัพย นักวิเคราะหฯ สุภาพร  มีทรัพย  
     

เริ่มประชุม  เวลา 09.00 น. 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
เม่ือถึงกําหนดเวลานัดประชุม เลขานุการสภาตรวจสอบรายชื่อสมาชิกสภาผูมาประชุมวาครบ

องคประชุมหรือไม เม่ือครบองคประชุมแลวใหเลขานุการสภาสงสัญญาณใหสมาชิกสภาเขาประชุม  สมาชิกสภาผู
มาประชุมเขานั่งประจําท่ีท่ีจัดไวให และประธานสภาตรวจวา สมาชิกสภาเขาประชุมครบองคประชุมหรือไม เม่ือ
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะเขาประชุมครบองคประชุมแลว ผมขอเปดประชุมครับ 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
เรื่องสมาชิกสภาขาดการประชุมสภา 3 ครั้งติดตอกัน รายนายสมชายศรีแสงสมาชิกสภา

องคการบริหารสวนตําบลพันชนะ หมูท่ี 2 กระผมไดสงเรื่องใหนายอําเภอดานขุนทดสอบสวนและวินิจฉัยแลว

ตามพ.ร.บ.สภาตําบลและองคการบริหารสวนตําบลพศ. 2537 และท่ีแกไขเพ่ิมเติมจนถึงปจจุบัน มาตรา 47 ตรี

วรรคสองดังนั้นขอแจงใหสมาชิกสภาทุกทานทราบถาไมจําเปนอยาขาดการประชุมโดยเฉพาะนายสมชายศรีแสง

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะหมูท่ี 2 ท่ีเคยรับปากไวจะไมขาดการประชุมหากสมาชิกทานใดมี

ความจําเปนก็ใหเขียนใบลาลวงหนาแจงมาท่ีประธานสภาหรือเลขาสภา 

ท่ีประชุม  รับทราบ  

นายสมสวน  ดุมขุนทด เลขานุการ สภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
กระผมขอสอบถามนายสมชายศรีแสงสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะหมูท่ี 2 เหตุ

ใดจึงขาดการประชุมบอยครั้งและเคยไดรับหนังสือประชุมสภาหรือไมเพราะผมไปสงท่ีบานแตไมพบตัว จึงฝาก

บานขางเคียงไวและนายสมชายก็เปลี่ยนเบอรโทรบอยไมสามารถติดตอไดไลนกลุมสมาชิก สภาอยูในกลุมแตไม

อานไลนการแจงทางไลนถือวาเปนการแจงทางสื่อสารอิเล็กทรอนิกส 
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นายสมชาย  ศรีแสง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
กระผมไมไดรับหนังสือประชุมสภาแตอยางใดถาหากสงหนังสือประชุมสภาถาผมไมอยูใหฝากไว

ท่ีบานผูใหญบานหมูท่ี 2 หรือบานนายส าหัส ศรีแสงหรือติดตอเบอรโทร 080  - 1697 -858 หรือ 063– 
7326- 017 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
กระผมวาเปนขออางของนายสมชาย  ศรีแสง ท่ีวาไมไดรับหนังสือสมาชิกทุกคนไดรับแลวคุณก็รู

วาปหนึ่งมีก่ีสมัยประชุมซ่ึงก็ไดกําหนดและแจงใหทราบโดยท่ัวกัน แลว หรือถาไมไดรับหนังสือทําไมไมอานไลน

หรือสอบถามเพ่ือนสมาชิกก็ไดการขาดประชุมสภาหรือไมอยูในหมูบานหรือการไมไดรับรูขาวสารของสมาชิกหมูท่ี 

2 นั้นสงผลกระทบโดยภาพรวมของสมาชิกสภาท้ังหมด เพราะผูนํา  และชาว บานหมูท่ี 2 เขาบนเรื่องการทํา

หนาท่ีของสมาชิก หมู 2 อยางมาก 

ท่ีประชุม  รับทราบ  

นายอุดม สรอยแสงพันธุประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
  ขอเชิญ ผูบริหารสวนราชการ หรือทานใดมีเรื่องแจงใหทราบ ขอเชิญครับ 

นายจเร  เสขุนทด นายกองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ   
  1. เรื่องการชวยเหลือเกษตรกรกรณีเกิดโรคระบาด ลัมปสกีน ซ่ึงไดประชุ มคณะกรรมการ

ชวยเหลือระดับตําบลโดยมีเกษตรกรท่ีเขาหลักเกณฑและไมเขาหลักเกณฑของกรมปศุสัตวแตคณะกรรมการก็ได

เห็นชอบชวยเหลือตามความเหมาะสมและหลักเกณฑไมเกินท่ีกําหนดโดยใชงบขององคการบริหารสวนตําบลพัน

ชนะ  

2. โครงการเงินอุดหนุนจากกรมคนสงเสริมและงบท่ีเหลือจายปงบประมาณ 2564 ขณะนี้ได

ดําเนินการหาผูรับจางแลว 

3.สํานักทรัพยากรน้ําท่ี 5 จังหวัดนครราชสีมามีโครงการดาดคอนกรีตคลองสงน้ําหมูท่ี 2 บาน

ดอน ไปบึงถนนหักใหญตําบลกุดพิมานงบประมาณ 15 ลานบาท 

ท่ีประชุม  รับทราบ  

ระเบียบวาระที่ 2  รับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะสมัยสามัญ   
สมัยท่ี3ครั้งท่ี 1 /2564 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
ตามท่ีเลขานุการสภาสงบันทึกรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบล     พันชนะ

สมัยสามัญสมัยท่ี3ครั้งท่ี1  /๒๕๖4ใหคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจสอบ แลวคณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุมใหทําสําเนารายงานการประชุมสงใหสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะได
ตรวจดูกอนการประชุมไมนอยกวา 1 วันเพ่ือใหสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะรับรองรายงานการประชุม
ในการประชุม การแกไขถอยคําในรายงานการประชุมใหกระทําโดยมติของท่ีประชุมสภา และเม่ือสภาองคการ
บริหารสวนตําบลพันชนะมีมติรับรองรายงานการประชุมในการประชุมแลวใหประธานสภาลงชื่อในรายงานการ
ประชุมไวเปนหลักฐานนั้น 



 

มีสมาชิกทานใดจะแกไขถอยคําในรายงานการประชุมสภา องคการบริหารสวนตําบล
พันชนะสมัยสามัญสมัยท่ี3ครั้งท่ี1  /๒๕๖4   หรือไม ครับ ถาไมมีสมาชิกทานใดจะแกไขถอยคําในรายงานการ
ประชุมกอนลงมติใหการรับรองรายงานการประชุม ขอใหเลขานุการสภานับองคประชุมวาสมาชิกสภาอยูครบองค
ประชุม หรือไม 

นายสมสวน  ดุมขุนทด เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
เรียนทานประธานสภา กระผมนายสมสวนดุมขุนทด เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบล

พันชนะ วันนี้มีสมาชิกสภาเขาประชุม จํานวน 18ทาน และขณะนี้มีสมาชิกสภาอยูในหองประชุม   18  ทาน ถือ
วาครบองคประชุม ครับ 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
เม่ือสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม ผมขอมติท่ีประชุมวา ใหการรับรองรายงานการประชุมสภา

องคการบริหารสวนตําบลพันชนะสมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 /2564 หรือไมครับ 

มติท่ีประชุม  ใหการรับรอง 18 เสียง ไมใหการรับรอง –ไมมี –     งดออกเสียง  –ไมมี– 

ระเบียบวาระท่ี  3 ญัตตกิารพิจารณารางขอบัญญัติงบประมาณรายจาย  ประจําปพ.ศ. 2564 
วาระท่ี 2  ข้ันแปรญัตติ 

นายอุดม สรอยแสงพันธุประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
ตามท่ีกระผมไดสงรายงาน  และบันทึกการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ  รางขอบัญญัติ

งบประมาณรายจาย  ประจําป พ.ศ. 2565    ใหสมาชิกทุกทานแลวนั้นในวาระท่ี 2  ใหปรึกษาเรียงตามลําดับ
ขอเฉพาะท่ีมีการแปร  หรือท่ีคณะกรรมการแปรญัตติแกไขเทานั้นเวนแตท่ีประชุมสภาจะไดลงมติเปนอยางอ่ืน  
ถาท่ีประชุมเห็นดวยกับคําแปรญัตติ  หรือเห็นดวยกับการแกไขในขอใดแลว  ไมใหเสนอขอแปรญัตติหรือเสนอ
ญัตติขอเปลี่ยนแปลงมตินั้นอีก 

นายอุดม สรอยแสงพันธุประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
คณะกรรมการแปรญัตติได การแปรลดรายจายท้ังโครงการ แปรลดจํานวนเงิน แปรลดท่ีขอ

อนุญาตจายตามลําดับแผนงาน  ดังนี้ 
1. ดานบริหารท่ัวไป 
1.1 แผนงานบริหารท่ัวไป   งบประมาณท่ีตั้งไว     10,195,390 บาท 
คณะกรรมการแปรญัตติ มีมติท่ีประชุมเห็นควรใหคงรางเดิม 
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1.2แผนงานการรักษาความสงบภายใน  งบประมาณท่ีตั้งไว424,100 บาท 
คณะกรรมการแปรญัตติ มีมติท่ีประชุมเห็นควรใหคงรางเดิม 

2.  ดานบริการชุมชนและสังคม 
  2.1 แผนงานการศึกษา   งบประมาณท่ีตั้งไว        5,569,316 บาท 
คณะกรรมการแปรญัตติ มีมติท่ีประชุมเห็นควรใหคงรางเดิม 
2.2แผนงานสาธารณสุข    งบประมาณท่ีตั้งไว  1,667,950 บาท 

    คณะกรรมการแปรญัตติ มีมติท่ีประชุมดังนี้  
  2.2.1 งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับสาธารณสุข หมวดคาใชสอย  ประเภทรายจาย

เก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ โครงการแกไขปญหาในดาน   อาชญากรรม 



 

โรคเอดส การละเมิดสิทธิเด็กและสตรี การแกไขปญหาการตั้งครรภกอนวัยอันควร  เดิมตั้งไว      2๐ ,๐๐๐ บาท  
คณะกรรมการแปรญัตติมีมติแปรลดรายจายท้ังโครงการ 20,000บาท เนื่องจากเห็นวางบของ สปสช.ก็สามารถ
จัดอบรมใหความรูไดอยูแลว  

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
มีสมาชิกสภาทานใดเห็นดวยกับคําแปรญัตติของ คณะกรรมการแปรญัตติ หรือไมครับ 

หรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืน ถาไมมีกระผมก็ขอมติท่ีประชุม กอนลงมติ ขอใหเลขานุการสภานับองคประชุมวา
สมาชิกสภาอยูครบองคประชุมหรือไม เชิญครับ 

นายสมสวน  ดุมขุนทด เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
เรียนทานประธานสภากระผมนายสมสวนดุมขุนทด เลขานุการสภาองคการบริหาร

สวนตําบลพันชนะ วันนี้มีสมาชิกสภาเขาประชุม จํานวน 18ทาน และขณะนี้มีสมาชิกสภาอยูในหองประชุม   18 
ทาน ถือวาครบองคประชุม ครับ 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 

เม่ือสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม ผมขอมติท่ีประชุมวา เห็นดวยกับคําแปรญัตติของ
คณะกรรมการแปรญัตติหรือไมครับ  

มติท่ีประชุม  ใหการ เห็นดวย 18 เสียง ไมเห็นดวย–ไมมี –      งดออกเสียง  –ไมมี –       

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
    2.2.2 งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับสาธารณสุข หมวดคาใชสอย  ประเภทรายจาย

เก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ โครงการจัดการขยะและดูแลสิ่งแวดลอม
หมูบานชุมชน  เดิมตั้งไว 4๐,๐๐๐ บาท คณะกรรมการแปรญัตติมีมติแปรลดรายจายท้ังโครงการ 40,000 บาท 
เนื่องจากไมมีรายละเอียดคําชี้แจง และเห็นวา มีการอบรม การประชาสัมพันธ ใหประชาชน ไดรับทราบวิธีการ
จัดการขยะ     ท้ังตนทาง ปลายทางเปนประจําอยูแลว จึงเห็นควรใชวิธีการสรางจิตสํานึก หรือวิธีอ่ืนนาจะ
เหมาะสมกับบริบทของประชาชนในพ้ืนท่ี 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
มีสมาชิกสภาทานใดเห็นดวยกับคําแปรญัตติของคณะกรรมการแปรญัตติหรือไมครับ  

หรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืน ถาไมมีเม่ือสมาชิกสภาอยูครบองคประชุมกระผมก็ขอมติท่ีประชุมวาเห็นดวยกับคํา
แปรญัตติของคณะกรรมการแปรญัตติ หรือไมครับ    

มติท่ีประชุม  ใหการ เห็นดวย 18 เสียง ไมเห็นดวย–ไมมี –      งดออกเสียง  –ไมมี –       
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นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 

2.3แผนงานสังคมสงเคราะห   งบประมาณท่ีตั้งไว   1,400,870 บาท 
   งานสวัสดิการสังคมและสังคมสงเคราะห  งบดําเนินงาน หมวดคาใชสอย  ประเภท
รายจายเพ่ือใหไดมาซ่ึงบริการ เพ่ือเปนคาจางเหมาบริการรถรับสงเด็กอนุบาล และปฐมวัยประจําศูนยพัฒนาเด็ก
เล็กองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ เพ่ือเปนการสงเคราะหสําหรับผูยากไร เด็กดอยโอกาสในเขตตําบลพันชนะ  
เดิมตั้งไว 30๐,๐๐๐ บาท บาท  คณะกรรมการแปรญัตติมีมติแปรลดจํานวนเงิน จํานวน 50,000 บาท 
คงเหลือ 250,000 บาทคณ เนื่องจากการจางรถรับ-สง เด็กอนุบาลไมคุมกับจํานวนนักเรียนท่ีโดยสารมา อีกท้ัง 
อปท.อ่ืนๆเขาก็ไมมีรถรับ-สง ผูปกครองก็สามารถสงเด็กไปเรียนไดข้ึนอยูกับการบริหารจัดการ  



 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
มีสมาชิกสภาทานใดเห็นดวยกับคําแปรญัตติของคณะกรรมการแปรญัตติหรือไมครับ  

หรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืน ถาไมมีเม่ือสมาชิกสภาอยูครบองคประชุมกระผมก็ขอมติท่ีประชุมวาเห็นดวยกับคํา
แปรญัตติของคณะกรรมการแปรญัตติ หรือไมครับ    

มติท่ีประชุม  ใหการ เห็นดวย 18 เสียง ไมเห็นดวย–ไมมี –      งดออกเสียง  –ไมมี –       

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
2.4แผนงานเคหะและชุมชน  งบประมาณท่ีตั้งไว  2,202,620บาท 

   คณะกรรมการแปรญัตติมีมติท่ีประชุมเห็นควรใหคงรางเดิม 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
2.5 แผนงานสรางความเขมแข็งของชุมชน งบประมาณท่ีตั้งไว     210,000 บาท 
2.5.1  งานสงเสริมและสนับสนุนความเขมแข็ง งบดําเนินงาน หมวดคาใชสอย  

ประเภทรายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ   โครงการกิจกรรม    ของ
ชมรมผูสูงอายุ  เดิมตั้งไว   9๐,๐๐๐ บาท  คณะกรรมการแปรญัตติมีมติแปรลดจํานวนเงิน จํานวน 40,000 
บาท คงเหลือ 50,000 บาท ถาเปนการซ้ือสิ่งของมอบใหผูสูงอายุก็ยิ่งไมมีความจําเปน 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
มีสมาชิกสภาทานใดเห็นดวยกับคําแปรญัตติของคณะกรรมการแปรญัตติหรือไมครับ  

หรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืน ถาไมมีเม่ือสมาชิกสภาอยูครบองคประชุมกระผมก็ขอมติท่ีประชุมวาเห็นดวยกับคํา
แปรญัตติของคณะกรรมการแปรญัตติ หรือไมครับ    

มติท่ีประชุม  ใหการ เห็นดวย 18 เสียง ไมเห็นดวย–ไมมี –      งดออกเสียง  –ไมมี –       

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
2.5.2  งานสงเสริมและสนับสนุนความเขมแข็ง งบดําเนินงาน หมวดคาใชสอย  

ประเภทรายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ   โครงการกิจกรรมของ
ชมรมผูพิการ  เดิมตั้งไว         2๐,๐๐๐ บาท  คณะกรรมการแปรญัตติมีมติแปรลดรายจายท้ังโครงการ  

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
มีสมาชิกสภาทานใดเห็นดวยกับคําแปรญัตติของคณะกรรมการแปรญัตติหรือไมครับ  

หรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืน ถาไมมีเม่ือสมาชิกสภาอยูครบองคประชุมกระผมก็ขอมติท่ีประชุมวาเห็นดวยกับคํา
แปรญัตติของคณะกรรมการแปรญัตติ หรือไมครับ    
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มติท่ีประชุม  ใหการ เห็นดวย 18 เสียง ไมเห็นดวย–ไมมี –      งดออกเสียง  –ไมมี –       

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
2.5.3  งานสงเสริมและสนับสนุนความเขมแข็ง งบดําเนินงาน หมวดคาใชสอย  

ประเภทรายจายเก่ียวเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ   โครงการกิจการ     
สภาเด็กและเยาวชน  ตั้งไว       3๐,๐๐๐ บาท คณะกรรมการแปรญัตติมีมติท่ีประชุมเห็นควรใหคงรางเดิม 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 



 

2.5.4  งานสงเสริมและสนับสนุนความเขมแข็ง งบดําเนินงาน หมวดคาใชสอย  
ประเภทรายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ   โครงการขับเคลื่อนปรัชญา
เศรษฐกิจพอเพียงในชุมชน  เดิมตั้งไว         2๐,๐๐๐ บาท  คณะกรรมการแปรญัตติมีมติแปรลดรายจายท้ัง
โครงการ  

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
มีสมาชิกสภาทานใดเห็นดวยกับคําแปรญัตติของคณะกรรมการแปรญัตติหรือไมครับ  

หรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืน ถาไมมีเม่ือสมาชิกสภาอยูครบองคประชุมกระผมก็ขอมติท่ีประชุมวาเห็นดวยกับคํา
แปรญัตติของคณะกรรมการแปรญัตติ หรือไมครับ    

มติท่ีประชุม  ใหการ เห็นดวย 18 เสียง ไมเห็นดวย–ไมมี –      งดออกเสียง  –ไมมี –       

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
2.5.5  งานสงเสริมและสนับสนุนความเขมแข็ง งบดําเนินงาน หมวดคาใชสอย  

ประเภทรายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ   โครงการกลุมอาชีพใน
ตําบลพันชนะ  ตั้งไว       3๐,๐๐๐ บาท คณะกรรมการแปรญัตติมีมติท่ีประชุมเห็นควรใหคงรางเดิม 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
2.5.6  งานสงเสริมและสนับสนุนความเขมแข็ง งบดําเนินงาน หมวดคาใชสอย  

ประเภทรายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ   โครงการพัฒนาศักยภาพ
สตรีตําบลพันชนะ  ตั้งไว       2๐,๐๐๐ บาท คณะกรรมการแปรญัตติมีมติท่ีประชุมเห็นควรใหคงรางเดิม 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
2.2.6 แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ     งบประมาณท่ีตั้งไว   

265,000 บาท 
งานศาสนาวัฒนธรรมทองถ่ิน งบดําเนินงาน หมวดคาใชสอย  ประเภทรายจาย

เก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ   โครงการสงเสริมการตระหนักรูถึง
ความสําคัญของวันสําคัญทางพระพุทธศาสนา  ตั้งไว 3๐,๐๐๐ บาท โดยคณะกรรมการแปรญัตติมีมติท่ีประชุม
เห็นควรใหคงรางเดิม 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
2.3 ดานการเศรษฐกิจ 
2.3.1  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งบประมาณท่ีตั้งไว 4,300,000 บาท 
คณะกรรมการแปรญัตติ มีมติท่ีประชุมเห็นควรใหคงรางเดิม 
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2.3.2  แผนงานการเกษตร                  งบประมาณท่ีตั้งไว        45,000 บาท 
คณะกรรมการแปรญัตติ มีมติท่ีประชุมเห็นควรใหคงรางเดิม 
2.4 ดานการดําเนินงานอ่ืน 
แผนงานงบกลาง                 งบประมาณท่ีตั้งไว  13,219,000 บาท 
คณะกรรมการแปรญัตติ มีมติท่ีประชุมเห็นควรใหคงรางเดิม 



 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 

คณะกรรมการแปรญัตติไดมีมติ ใหนําเงินท่ีแปรลดทุกรายการ จํานวน190,000 บาท 
ไปเพ่ิมรายจาย 2แผนงาน ดังนี้  

   1.แผนงานอุสาหกรรม และการโยธา คาบํารุงรักษา และปรับปรุงท่ีดินและสิ่งกอสราง 
เดิมตั้งไว 300,000 บาท แปรเพ่ิมเติม จํานวน 100,000 บาท รวมเปนเงิน 400,000 บาท  โดยผูบริหารได
ใหการรับรองแลว  ตามขอ  60  ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.  
2547  (แกไขเพ่ิมเติมถึง  ฉบับท่ี 2 พ.ศ. 2554) 
   2.แผนงานงบกลาง เดิมตั้งไว 334,615 บาท แปรเพ่ิมเติม จํานวน 90,000 บาท 
รวมเปนเงิน 424,615 บาท 
   โดยผูบริหารไดใหการรับรองแลว  ตามขอ  60  ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา
ดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.  2547  (แกไขเพ่ิมเติมถึง  ฉบับท่ี 2 พ.ศ. 2554) 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
มีสมาชิกสภาทานใดเห็นดวยกับคําแปรญัตติของคณะกรรมการแปรญัตติหรือไมครับ  

หรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืน ถาไมมีเม่ือสมาชิกสภาอยูครบองคประชุมกระผมก็ขอมติท่ีประชุมวาเห็นดวยกับคํา
แปรญัตติของคณะกรรมการแปรญัตติ หรือไมครับ    

มติท่ีประชุม  ใหการ เห็นดวย 18 เสียง ไมเห็นดวย–ไมมี –      งดออกเสียง  –ไมมี –       

ระเบียบวาระท่ี  4 ญัตติการพิจารณารางขอบัญญัติงบประมาณรายจาย  ประจําปพ.ศ. 2564   วาระ
ท่ี 3  ข้ันลงมติตราเปนขอบัญญัต ิ

นายอุดม สรอยแสงพันธุประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
การพิจารณารางขอบัญญัติงบประมาณรายจาย  ประจําปพ.ศ. 2564  วาระท่ี 3  ไมมี

การอภิปราย  เวนแตท่ีประชุมสภาจะไดลงมติใหมีการอภิปราย มีสมาชิกสภาทานใดหรือมีความเห็นอยางไรครับ 
ถาไมมีกระผมก็ขอมติท่ีประชุม และกอนลงมติ ขอใหเลขานุการสภานับองคประชุมวาสมาชิกสภาอยูครบองค
ประชุมหรือไม เชิญครับ 

นายสมสวน  ดุมขุนทด เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
เรียนทานประธานสภากระผมนายสมสวนดุมขุนทด เลขานุการสภาองคการบริหาร

สวนตําบลพันชนะ วันนี้มีสมาชิกสภาเขาประชุม จํานวน 18ทาน และขณะนี้มีสมาชิกสภาอยูในหองประชุม   18 
ทาน ถือวาครบองคประชุม ครับ 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
เม่ือสมาชิกสภาอยูครบองคประชุม กระผมขอมติท่ีประชุม  จะใหมีการอภิปรายหรือไม

ครับ 
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มติท่ีประชุม  ไมใหมีการอภิปราย18   เสียง  ใหมีการอภิปราย   -ไมมี-งดออกเสียง –ไมมี- 

นายอุดม สรอยแสงพันธุประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 



 

มติท่ีประชุมไมใหมีการอภิปราย ในวาระท่ี  3  และ สมาชิกสภาอยูครบองคประชุม
กระผมขอมติท่ีประชุมดวย รางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปพ .ศ. 2564ใหตราเปนขอบัญญัติ
งบประมาณรายจายประจําปพ.ศ. 2564   หรือไม 

มติท่ีประชุม ใหตราเปนขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ. 256418เสียง    ไมใหตรา
เปนขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปพ.ศ. 256     -ไมมี-งดออกเสียง  -ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืนๆ         

นายอุดม สรอยแสงพันธุประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
ตอนนี้สภาของเราก็ไดทําหนาท่ีเสร็จสมบูรณตามอํานาจหนาท่ีของสภา  และตามท่ีพ่ี

นองประชาชนท่ีไดเลือกเรามา  มีสมาชิกทานใดมีขอปรึกษาหรือมีความคิดเห็นอยางไร  ขอเชิญทานนายกครับ 

นายจเร  เสขุนทด นายกองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
ตองขอขอบคุณ  สมาชิกสภาทุกทานท่ีใหการอนุมัติรางขอบัญญัติงบประมาณรายจาย

ประจําปพ .ศ. 2564  ใหตราเปนขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปพ .ศ. 2564  ซ่ึงงบประมาณรายจาย
ประจําป  พ.ศ. 2564  ก็เพ่ือการแกปญหาและความตองการของพ่ีนองประชาชน   

นายอุดม สรอยแสงพันธุประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
มีสมาชิกทานใดมีขอปรึกษาหรือมีความคิดเห็นอยางไร เชิญครับ   

นายปลอง  กินขุนทด รองประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
   ขอใหผูบริหารไดสํารวจการเจาะน้ําบาดาล หมูท่ี 1 และหมูท่ี 5 เพ่ือรองรับการขาด
แคลนน้ําอุปโภค-บริโภค 

นายจเร  เสขุนทด นายกองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
   กระผมจะใหกองชางเรงสํารวจ ครับ 

นายพล  แสง-วน สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะหมูท่ี 10 
   ขอใหองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ ชวยสงเสริมสนับสนุน กลุมอาชีพการเลี้ยงสัตว 
เชน หมู , แพะ , ไก , กบ หรือสัตวเศษฐกิจอ่ืนๆท่ีเหมาะสมกับพ้ืนท่ี   

นายจเร  เสขุนทด นายกองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
   รับทราบ 

นายอุดม สรอยแสงพันธุ  ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  
   มีสมาชิกทานใด มีเรื่องอ่ืนๆอีกไหมครับ ถาไมมี ผมก็ขอขอบคุณทานสมาชิกทุกทานท่ี
อยูทําหนาท่ีจนถึงเย็น ขอปดประชุมครับ  

เลิกประชุม  เวลา 1 6.๐0 น. 
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ลงชื่อ  ผูจดบันทึกการประชุม 
   (นายสมสวน  ดุมขุนทด) 



 

เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจสอบแลวถูกตอง 
 

ลงชื่อประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 (นายสมิง สําราญพันธ)องคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 

ลงชื่อ กรรมการฯ 
(นายปลอง  กินขุนทด) 

ลงชื่อ กรรมการฯ 
(นายพงศกรพาขุนทด)      

ลงชื่อ กรรมการฯ 
(นายพล แสง-วน)     
 
ลงชื่อ  กรรมการ/เลขานุการ 
(นางอภัสสร ผองใส) 
 
 
           
 
 

สภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ  ไดมีมติรับรอง 
 ในการประชุมสภาสมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1/25๖3 

 วัน จันทรท่ี 28 เดือน กันยายน พ.ศ. 2563 
  
      ลงชื่อ  
              (นายอุดม สรอยแสงพันธุ) 
 ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลพันชนะ 
 
 
 

 
 

 


